



În lumina orientărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu

Continuitate, eficiență sporită în perfecționarea pregătirii profesionale

„Nu trebuie să uităm nici un moment că realizarea tuturor obiectivelor este posibilă numai cu oamenii cu o înaltă pregătire profesională și tehnică, capabili să soluționeze cele mai complexe probleme și să asigure înaintarea fermă a patriei noastre spre cele mai înalte culmi de progres și civilizație” — reliefa tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, în magistrala Exponere prezentată la sedința comună a Plenarei C.C. al P.C.R., a organismelor democratice și organizațiilor de masă și obștești, de la sfârșitul lunii noiembrie a anului trecut.

Acest imperativ, se situează cu consecvență și în primul planul preocupărilor colectivului de muncă de la Întreprinderea de orologerie industrială din Arad — colectiv care este puternic mobilizat pentru a obține cele mai bune realizări în îndeplinirea sarcinilor de plan ce îi revin în cursul acestui an.

„Colectivul nostru de muncă și-a îndeplinit în bune condiții sarcinile de plan ce i-au revenit în cursul anului trecut, ne spune tovarășul Gheorghe Conraș, directorul Întreprinderii. Realizări bune au fost obținute și în privința îndeplinirii programelor prioritare de organizare științifică și modernizare a proceselor de producție, de ridicare a nivelului tehnic și calitativ al produselor a celorlalte programe, cât și în privința creșterii eficienței economice și rentabilității producției. Obținerea acestor realizări ar fi fost de neconceput în absența unei te-

meinice pregătiri profesionale a întregului colectiv, pregătire ce a cunoscut o constantă perfecționare, încă de la darea în folosință a întreprinderii și al cărei nivel va fi ridicat într-un ritm mult mai intens ca până acum, în spiritul exigențelor formula-

Acțiunea 3 P

te de tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Tovarășa Heana Filimon, Inspector principal-învățământ, în cadrul compartimentului PIR, menționează: „Activitatea de perfecționare a pregătirii profesionale a fost organizată pe forma de pregătire — instruirea la locul de muncă, desfășurată săptămânal sau ori de câte ori a fost nevoie — sub conducerea șefilor de formații, punându-se un accent deosebit, în acest cadru, îndeosebi pe ridicarea nivelului de pregătire profesională a muncitorilor cu categorii mai mici de încadrare. De asemenea, întregul personal muncitor din cadrul compartimentului CTC a urmat, în cursul anului trecut, un curs de perfecționare. Firește, și cadrele de conducere și-au perfecționat pregătirea profesională — prin intermediul unor programe personale de perfecționare — o parte din cadrele de conducere urmând și cursuri de perfecționare inițiate de centrul nostru de resort. Și așa mai amintiți și cursurile de policalificare, în 1983 fiind organizate două astfel de cursuri — 22 lucrători de mecanică fină și sculeri-matrițeri au deprins meseria de strungar, iar alți 22 lucrători de mecanică fină — profesiunea de montator-reglor-depanator instalatii de electronică și cuferii purtători.”

„Deci, se poate aprecia că în 1983 activitatea de perfecționare a pregătirii profesionale s-a desfășurat în bune condiții.”

„Aproape”

„De ce?”

„Pentru că, din păcate au mai existat, pe ici, pe colo, unele tendințe de formalism, pe ca-

IOAN ALECU

(Cont. în pag. a III-a)



Aspect cotidian de muncă în secția montaj a Întreprinderii de orologerie Industrială Arad.

Foto: AL. MARIANUȚ

Calitatea produselor, în prim-planul activității comuniștilor

Sarcină importantă, reieșită cu pregnanță și din recentele indicații și orientări subliniate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, problema ridicării continue a calității și competitivității produselor stă permanent, după cum am putut constata, în atenția întregii organizații de partid de la Întreprinderea de încălziminte „Libertatea”, a colectivului de muncă de aici.

Porcând de la faptul că asigurarea calității produselor nu este o problemă de „campanie”, că aceasta se fabrică, se proiectează, se prevede, ne spune tovarășa Rodica Hotea, secretarul comitetului de partid pe Întreprindere, acționăm concomitent, începând de la sectorul creației și până la livrarea produselor noastre beneficiarilor, pe întregul flux tehnologic — în ideea că în primul rând

nol, comuniștii sintem cei care trebuie să imprimăm întregului colectiv de muncă dorința de autodepășire, de implicare în rezolvarea tuturor problemelor privind calitatea.

Preocupările noastre pentru ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor sînt susținute de o asidă muncă politică de masă cât și de o propagandă vizuală adecvată. „Au intrat deja în obișnuință — ne informează tovarășa Lenuta Vesa, secretar adjunct cu probleme de propagandă al comitetului de partid pe Întreprindere — acțiunile lunare sub genericul „Față în față cu produsul”, organizate la „vitrinele calității”. Pe lângă acestea, dacă apar o serie de neajunsuri, ele sînt analizate cu operativitate, la locurile de muncă, ori de câte ori este

necesar. Prin întreaga muncă de propagandă — amintesc aici și articolele la gazetele de perete, sarcinile reieșite din documentele de partid și de stat — urmăm formarea unui climat propice preocupărilor de a da produse de calitate.”

Aceste preocupări le-am regăsit și la nivelul organizațiilor de bază. Iată, adunarea generală a comuniștilor de la organizația de bază trasă-puit, schimbul A, a analizat, recent, preocuparea B.O.B., a comuniștilor pentru îmbunătățirea continuă a calității produselor.

— În urma discuțiilor care au avut loc, ne spune secretarul acesteia, tovarășul Mircea Pirva, a fost adoptat un plan de măsuri care cuprinde organizarea unor schimburi de

experiență cu alte formații din Întreprindere sau cu Întreprinderi similare, perfecționarea pregătirii profesionale prin cunoașterea tuturor operațiilor care se execută la sortimentele de încălziminte realizate de fiecare formație de lucru, prelucrarea documentației tehnice cu formațiile de lucru pentru fiecare sortiment nou. În luna februarie va fi încadrată în Întreprinderea noastră o nouă serie de absolvenți ai școlii profesionale. Ca în fiecare an, organizația de partid s-a pregătit să ia măsuri de integrare a lor rapidă în producție, prin repartizarea pe lângă cei mai destoinici comuniști.

La organizația de bază eusul, schimbul B, discutăm

CRISTINA ALECU

(Cont. în pag. a III-a)

Tovarășul Nicolae Ceaușescu

a primit pe Faruk Kaddoumi, șeful Departamentului Politic al Organizației pentru Eliberarea Palestinei — O.E.P.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, miercuri, pe Faruk Kaddoumi, șeful Departamentului Politic al Organizației pentru Eliberarea Palestinei (O.E.P.), care, în fruntea unei delegații, efectuează o vizită în țara noastră.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu l-au fost transmise un cald salut și cele mai bune urări din partea tovarășului Yasser Arafat, președintele Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei.

Șeful Departamentului Politic al O.E.P. a exprimat mulțumiri și profunda recunoștință din partea conducerii O.E.P., a președintelui Comitetului Executiv al Organizației, pentru sprijinul consecvent acordat de poporul român, personal de președintele Nicolae Ceaușescu, luptei poporului palestinian, pentru poziția consecventă a României privind rezolvarea pe cale politică a problemelor din Orientul Mijlociu.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a mulțumit pentru mesaj și a transmis, la rîndul său, tovarășului Yasser Arafat, conducerii O.E.P. un salut și cele mai bune urări.

În cadrul întrevederii, șeful Departamentului Politic al O.E.P. a informat despre ultimele evoluții, după proclamarea Statului Independent Palestina, privind problema palestiniană, precum și în legătură cu acțiunile întreprinse de Organizația pentru Eliberarea Palestinei în vederea reglementării situației din Orientul Mijlociu, a instaurării unei păci trainice în regiune.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat importanța deosebită a proclamării Statului Independent Palestina și a apreciat că, în condițiile actuale, mai favorabile, sînt necesare noi eforturi în vederea convocării cît mai curînd a conferinței internaționale în problemele Orientului Mijlociu, sub egida ONU, la care să participe toate părțile interesate, inclusiv Statul Palestina, precum și Israelul și membrii permanenți ai Consiliului de Securitate.

În timpul convorbirii a fost exprimată dorința de a dezvolta în continuare relațiile dintre România și Statul Palestina, dintre Partidul Comunist Român și Organizația pentru Eliberarea Palestinei, în interes reciproc, al cauzelor păcii, înțelegerii și colaborării internaționale.

Și planul de recuperare a materialelor refolosibile trebuie îndeplinit ritmic

Am vizitat, la începutul acestui an, numeroase întreprinderi orădene pentru a consemna debutul bun în anul hotărîtor al cincinalului. Și, cu mici excepții, am putut consemna, în rubrici aproape zilnice, fapte care atestă succese în îndeplinirea ritmică și integrală a producției fizice, livrării la export și pe piața internă, dar mai cu seamă hotărîrea tuturor

O investigație pe prima jumătate a lunii ianuarie ne demonstrează că, în acest sens, lucrurile nu stau tocmai corespunzător. Singurul sortiment la care planul pe prima jumătate a lunii ianuarie a fost îndeplinit este fierul vechi. Dar, trebuie să menționăm că și acest sortiment a fost îndeplinit nu în urma realizării rit-

mică a sarcinilor de predare de către toate unitățile, ci datorită depășirilor realizate de I.V.A., Fabrica din Lipova a IMUA și IJRMV din colectarii proprii. Referindu-ne numai la expeditorii direcți menționăm că, în aceeași perioadă, IMUA trebuia să trimită oțelurilor 350 tone fier vechi, iar IMUA 25 tone pe care nu le-au expediat. Situația este și mai necorespunzătoare la alte sortimente. Așa, de exemplu, numărul unităților care au predat cupru este foarte mic, printre ele IVA și cooperativa „Precizia”, și ca urmare proporția îndeplinirii planului pe jumătate de lună este de doar 6,5 la sută. Alamă au colectat și predat doar IAMMBA și „Victoria”, aluminiu, I.T.A. și I.F.E.T., bronz, doar IMUA. Ca urmare, proporția colectărilor în această perioadă se ridică doar la 18,7 la sută la alamă, 12,1 la aluminiu și 13,4 la bronz. Proporții tot sub 20 la sută au fost realizate și la hîrtie și cartoane și la spîrturi de sticlă, sortimente la care cele mai importante cantități au fost preluate de CPL, cooperativa „Vremuri noi”, ICRTI, ICSMC, Tipografia și ILP (hîrtie și cartoane) și Întreprinderea de industrializare a lăptelui, A.E.C.S. Sere, ICSAP și Întreprinderea de vinificație și produse spirtoase.

Am prezentat colectările și, respectiv, expedițiile la beneficiari doar la principalele sortimente de materiale refolosibile, și anume la cele care constituie materia primă pentru o seamă de materiale de-

M.R.R. sursa de materii prime

T. PETRUȚI

(Cont. în pag. a III-a)

Participarea noastră la Festivalul național „Cîntarea României”

Zilele trecute, la centrul de cultură și creație „Cîntarea României” din frumoasa și pitoreasca localitate Beliu, s-a desfășurat faza pe C.U.A.S.C. a Interpretărilor și formațiilor cu profil literar-muzical, din cadrul celei de-a VII-a ediții a Festivalului național „Cîntarea României”. Formațiile din localitățile Beliu, Bocsig, Craiva, Hășmaș și Archiș au reușit să realizeze momente de comunicare spirituală și afectivă între interpretii și numerosul public prezent la spectacol. Dominantă înconestabilă a spectacolului de la Beliu a fost aceea că majoritatea formațiilor și interpretărilor au acordat o atenție sporită, față de etapa precedentă, criteriului autenticității producțiilor scenice; multe formații au găsit procedee proprii de interpretare și îmbogățire a repertoriului. În acest context evidențiem formațiile de la Beliu, Bocsig, Craiva și Hășmaș, care ne-au oferit momente de înaltă vibrație artistică și patriotică.

Exercitînd o critică constructivă, majoritatea brigăzilor

artifice prezente în cadrul etapei pe CUASC de la Beliu au încercat (și în bună parte au reușit) să-și axeze combativitatea în actualitatea vieții comunelor, recurgînd la mijloace pline de fantezie, în formule scenice atractive, instructive și convingătoare. Astfel, ne-au atras atenția în mod deosebit programele intitulate:

Înaltă vibrație artistică și patriotică

„Din comună adunate” (Bocsig), „Cu brigada prin comună” (Craiva), „De prin comună adunate” (Beliu) și „Gazeta de perete” (Hășmaș), brigăzi cu frumoase posibilități scenice, cu interpreti ambițioși și talentați. Mult mai modestă ni s-a părut brigada artistică „Comuna mea” a localității Archiș, care a venit pe scenă cu unele „clisee” depășite.

Alternînd cu evoluția brigăzilor artistice, formațiile de montaje literar-muzicale cu programele intitulate: „România, plai de dor”, (Bocsig) — realizat pe versurile poetului țaran Petru Abrudan din Răpsig, „Cîntarea României” (Beliu), „Cîntînd eroii, cîntîm țara noastră” (Craiva) au înălțat deopotrivă un omagiu istoriei noastre multmilenare, prezentul socialist și conștiinței noastre patriotice și pe recitatorii: Emil Laurean (Beliu), Elena Feier (Bocsig) și Ilie Blaj (Archiș).

Prezentarea doar a unei singure piese de teatru, respectiv „Tămăduitorul” de Ioan Bălesu de către artiștii amatori din Beliu nu ne-a putut oferi prilejul de a face comparații. Oricum este de apreciat strădania îndăbilită a artiștilor amatori din această localitate. Sigur, pe parcursul desfășurării concursului și-au făcut apariția și unele „stîngăcii”, cum sînt: lipsa de mișcare scenică la unele montaje, nesiguranță în interpretarea versurilor, frazare incorectă la recitări, dar care, în ansamblu, nu au umbrit evoluția generală a formațiilor și interpretărilor.

Întreaga manifestare a fost îmbogățită prin desfășurarea, în deschidere, a unui reușit concurs gen „Cine știe răspunde” pe tema cunoașterii documentelor de partid și de stat, a realizărilor mărețe obținute de România socialistă în epoca cea mai glorioasă din istoria patriei — „Epoca Nicolae Ceaușescu”, concurs în cadrul căruia s-au evidențiat în mod deosebit echipajele centrelor de cultură și creație „Cîntarea României” din Bocsig și Beliu. Nu mai puțin prețios s-a dovedit a fi și frumoasa expoziție de artă populară din localitățile Beliu și Archiș, organizată în incinta așezămîntului cultural din Beliu.

prof. TEODOR PĂTRAUȚA

Manifestări pionierești

La C.P.S.P. Lipova, pionierii au pregătit o interesantă expoziție de carte social-politică în cadrul căreia, la loc de cinste stau lucrări din operele tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român. Expoziția stă la dispoziția pionierilor în următoarea perioadă a lunii.

Sub genericul „Omagiul lui Eminescu”, în sala festivă a Școlii generale nr. 19 Arad, pionierii claselor gimnaziale au prezentat, zilele trecute, un frumos spectacol muzical-literar cu cîntece interpretate de corul școlii și recitări din poeziile poetului — transmite pioniera Gabriela Ivan.

Pionierii detașamentului clasei a V-a E de la Școala generală nr. 11 Arad, au organizat, ieri, un concurs de fotomontaje pe teme de istorie și concurs de recitări de versuri cu conținut patriotic și revoluționar.

Județeană, C.P.S.P. Arad, în colaborare cu secția de copii și de artă a bibliotecii a organizat medalioul literar „Lucașfărul poeziei românești” la care au participat cercurile de cenaciu, reciterii, foto de la C.P.S.P., cercurile literare de la școlile generale nr. 13, 22 și cercul de teatru-recitări din clasa a III-a B de la Liceul Industrial nr. 13 Arad — transmite pioniera Loreana Murărețiu.

La C.P.S.P. Sîntana a fost organizată o expoziție de artă plastică care cuprinde lucrări ale pionierilor inspirate din viața și activitatea lor școlară.

La C.P.S.P. Ineu, pionierii au participat la o acțiune-dezbateri pe tema condițiilor minunate de viață și învățatură create pionierilor în anii „Epocii Nicolae Ceaușescu”. Acțiunea a fost urmată de un recital de muzică și poezie patriotică și revoluționară.

• Duminică, la Biblioteca

D. VIZITIU.

Revista presei literare

„Orizont arădean”

Cel de al doispzecelea număr pe anul 1988 al suplimentului literar-artistic „Orizont arădean” editat de revista „Orizont” din Timișoara în colaborare cu Comitetul de cultură și educație socialistă al județului Arad și Cenaclul din Arad al Uniunii Scriitorilor din R.S.R., se deschide cu eseu „Reprezentare și cunoaștere” de Ioan Birși și o caldă însemnare „La puntea dintre ani...” realizată de prozatorul Florin Bănescu. Tot pe prima pagină, în cadrul „Albumului liric” semnează frumoase poezii poezii arădeni Iulian Negriș, Ligia Tomșa și Ioan Sabău.

Pagina a doua se deschide cu o cronică literară pe care criticul Alexandru Ruja o consacră volumului de poezii „Imnele Maramureșului” de Ioan Alexandru, apărută la Editura „Cartea Românească” în 1988. Alături de cronică literară evidențiem analiza pe care Lizica Mihai o face ultimei premiere a Teatrului de stat din Arad cu piesa „Convorbire la Arad între șapte magnifici dimpreună cu femela iubită” de Paul Everac, spectacol regizat de Constantin Codrescu. La rubrica „Carte”, Ovidiu Pecican prezintă articolul „Cărți (foarte) vechi”, iar Dorin Barna, sub titlul „Scriitoare către un buchinelist” dedică o însemnare prozatorului Cornel Marandiu.

„Contemporanul”

Citim în nr. 51/1988 al revistei „Contemporanul” din București un frumos reportaj intitulat: „La Macea, la marginea de vest a patriei” — pe care Emil Șimăndan îl dedică celei mai tinere Tabere de sculptură în aer liber din județul Arad, organizată în toamna anului trecut în Parcul dendrologic din comuna Macea. Tot în revista „Contemporanul”, respectiv în nr. 3/1989 scriitorul Florin Bănescu semnează un cuprinzător articol intitulat „Arta plasticienilor arădeni la ora bilanțului”.

„Lucașfărul”

Răsfoind ultimele numere pe anul 1988 și primul număr

pe anul 1989 ale revistei „Lucașfărul” din București, remarcăm mai multe prezente arădene. Astfel, în nr. 52/1988 ne rețin atenția patru poezii de poetul arădean Mihai Ruja („Al vostru”, „Ochiul de veghe”, „Legea” și „Boală astrală”).

Sub titlul „Ianuarie de aur”, prozatorul arădean Florin Bănescu publică în nr. 1/1989 al revistei o deosebit de frumoasă însemnare dedicată aniversării zilei de naștere a tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu, o sărbătoare dragă întregii noastre națiuni.

„Tribuna”

În nr. 50/1988 revista „Tribuna” din Cluj-Napoca publică sub titlul „Structuri narrative la o temă fundamentală” o elogioasă cronică, realizată de Emil Șimăndan, volumului de proză scurtă „La Trei Ape” de Florin Bănescu, apărut la Editura „Eminescu”, București 1988. O altă cronică elogioasă consacrată romanului-basm „Trei zile anapoda” de Dumitru Toma, citim, sub semnătura lui Sorin Preda, în „Știința tineretului” din 26 decembrie 1988, în vreme ce Cleopatra Lorintiu, într-un bilanț al cărților pentru copii apărute în anul 1988, publicat în revista „Lucașfărul” din 7 ianuarie a.c., remarcă romanul-basm „Trei zile anapoda” drept una dintre cele mai interesante și proaspete cărți pentru copii ale anului trecut, afirmînd, totodată, că autorul ei este unul din novalorii acestui gen literar de la noi.

„Familia”

Semnalăm, de asemenea, că în nr. 12/1988 al revistei „Familia” din Oradea, poetul și criticul literar arădean Viorel Ghiorghiu consacră, la rubrica „Cronica literară” o profundă analiză recentului roman „Cel o sută. Anabasis” aparținînd prozatorului Gheorghe Schwartz, roman apărut la Editura „Facula” din Timișoara.

Iată doar cîteva semnale ce vorbesc de la sine despre continuitatea mișcării literare arădene în diverse publicații culturale din diferite colțuri ale țării.

CRONICAR

Evocîndu-l pe Mihai Eminescu

În sala de consiliu a Întreprinderii de vagoane Arad a avut loc, recent, în organizarea Consiliului de educație politică și cultură socialistă din Întreprindere, o frumoasă și inspirată evocare a genialului poet național Mihai Eminescu, prilejuită de împlinirea a 139 de ani de la naștere și apropiata aniversare a centenarului morții sale.

Cuvîntul de deschidere al manifestării l-a rostit Victor Cațavei, secretar adjunct cu propagandă al Comitetului de partid I.V.A. după care, despre diferite laturi ale personalității și creației „Lucașfărul” poeziei românești au vorbit Florica Cațavei (C.C.S.I.T.V.A.), Nicolae Co-

ciuba și Zena Paraschiv (Centrul de calcul I.V.A.). A urmat un mic-recital poetic și muzical cu poezii și bi-necunoscute cîntece pe versuri eminesciene la care și-au adus contribuția recitatorii Daniel Roxin, Dan Birneanu, Tatiana Birla, Adrian Lupea, Ioana Olar, Interpretii de muzică folk Marioara Balș, George Trușcă, Daniel Julean. Minunate momente corale au fost susținute de corul Filarmonicii de stat Arad, dirijat de Doru Șerban.

Emoționantul medaliou, ca de altfel întreaga manifestare evocativă a nemuritorului Eminescu s-a bucurat din partea foarte numeroasă a public prezent de un succes deosebit.

SPORT SPORT SPORT

Însemnări

Acum, cînd fotbalistii de la UTA s-au reunit să ia pieptis o treabă de răspundere — promovarea în „A” — un glînd nostalgic mă întorc către trecut.

Era toamna anului 1946 cînd fotbalistii de suflet ai Aradului au purces în primul eșalon al țării unde s-au impus, acumînd superlative. În primul an de performanță divizionară, aveau să termine învingători cu 11 puncte avans laș de echipa care îi secunda; într-un campionat câștigat de favoriții noștri, textiliștii realizau un golaveraj de antologie: 129-48. Nu știu ca această performanță să îi fi fost dorită între timp.

Și anii au trecut, fanionul acela cu alb-roșu a triumfat mereu — e puritate în alb și spirit combativ în roșu — încl și celebra pe atunci Fecjnoord a capitulat în fața textiliștilor care l-au coborît de pe cele mai înalte pedestaluți; și cîte alte bucurii nu au umplut inimile suporteriilor...

Sosit-a mai apoi o perioadă de regres, de coborîre în eșalonul secund în care ne zbatem cam de multșor.

Și iată că acum totul textiliștilor, s-a reunit, în dorința sa de a face saltul decisiv spre locul de merit în ierarhia fotbalistică. Urînd succes deplin acestui dorințe, speranțe și posibilități, să reamintim, acum, echipei și suporteriilor ei,

Cu nostalgie și speranțe...



FOTO: (Document M. Canciu): „Sintem mai buni ca Fecjnoord”! Pe cînd, din nou, asemenea bucurii...

pe o placă fixată pe zidul unui stadion din urbea noastră stă scris: „Pe acest teren a avut loc primul joc oficial de fotbal din țara noastră — 15 august 1899”.

Iată ce tradiții are fotbalul arădean și ce obligații ne revin, la tot, ca unul. De aici și îndemnul: totul, cu toții, pentru mult dorita promovare!

GH. NICOLAIȚA

În cîteva rînduri

• Sub genericul competiției sportive naționale „Daclada”, la Polana Brașov s-au desfășurat întrecerile competiției la schi alpin, la care au participat concurenții din Constanța, Oradea, Brașov și București.

Iată clasamentele: femini 1. Cristina Aldulea; 2. Maria Ticușan; 3. Ileana Negoităș; masculin: 1. Vlad Pauncev; 2. Eugen Pop; 3. Dumitru Chirțes; copil: 1. Ion Lazăr; 2. Florin Jurcan; 3. Ruxandra Moldovan.

to grafie

Organizația, 11.45, 16.

Vocație de Orele 10, 12, 20.

L: Inspectorie, Orele 10, 18, 20.

SUL: Decla-agoste. Ore-19.

ITATEA: Va-oma, Orele 17,

E: O față fe-16, 18

JUDEȚ

Legenda ne-irley. INEU: frații săi. Se-I. CHISINEU arte de lun-uită. Serile DLAC: Anot-ian. CURTICI: sfințului, mul din Laro-OTA: Școar-căsătorit. Rezervă la A: Flăcări pe ECICA: Le-rului Charley. fiecare zi mi-e.

de stat Arad 1, 19 Ianuarie 19, spectaco-15, Joc du-Thomas. 22 Ianuarie 15, spectaco-15, Joc dublu nas, iar la etacolul cu ptea încurcă O. Goldsmith.

populară a de stat A-laborare cu școlar co-„Tineretului”, azi, 19 Ia-18, la unita-1, o seară a- de muzică teținerea de (formații su- la telefon

a de stat A-luni, 23 Ia-ora 18, în ul cultural simfonic. Di-n Cernat; Podlovski; N. Brin-Intece; P.I. — Concert și orches-ikovski — 11-a.

Une

ianuarie urnal; 19,25 înăptuirii il egrate; tovarășului ūșescu — turali deschi- l practicii re- 20,05 Lau- tivalului na- area Româ- Tinerete, e- it revolu- Film serial: 21,50 Tele-

Pregătirea politico-ideologică — bază temeinică a bunelor rezultate în muncă

Actualul an de studiu în învățământul politico-ideologic al UTC trebuie să se desfășoare la un înalt nivel calitativ, constituindu-se într-o importantă modalitate de formare și educare a tinerilor în vederea conștientizării și mobilizării lor la îndeplinirea sarcinilor ce le revin în desfășurarea politicii partidului și statului nostru, în transpunerea în practică a mărețelor programe de dezvoltare economico-socială a țării, a obiectivelor prefigurate de documentele celui de al XIII-lea Congres și Conferinței Naționale ale partidului.

Și în cadrul organizației de tineret la întreprinderea de confecții Arad, așa cum arăta Luminița Dănilă, secretarul comitetului UTC din această unitate, pregătirile pentru actualul an de studiu au vizat ridicarea calității dezbaterilor, modernizarea metodelor de aprofundare a cunoștințelor, stabilirea unor forme superioare de organizare a cursurilor. Au fost, de asemenea, selecționați cei mai buni dintre tineri pentru a deveni propagandiști, uteciști cu o bună pregătire politică și profesională ca Ștefania Rîmbu, Sorin Spancio, Lidia Jorovlea, Laura Ropotă, Constantin Crăciun, Adriana Virciu.

Uteciștii sînt cuprinși în 18 cercuri politico-educative, ne-a informat Ioana Mateș, secretar adjunct al comitetului UTC din întreprindere. Ne-am propus ca în fiecare cerc să promovăm dialogul, confruntarea de idei, realizarea acestui obiectiv depinzînd în egală măsură de calitatea pregătirii propagandiștilor și cursanților.

— Ce preocupări are biroul comitetului UTC în această direcție?

— Fiecare membru al biroului este direct răspunzător de buna desfășurare a cursurilor în cele două cercuri. În colaborare cu comitetul de partid din întreprindere organizăm dezbateri și mese rotunde la care participă propagandiștii cu scopul creșterii nivelului lor de stăpînire a metodei muncii politice. Astfel, ei se perfecționează în susținerea expunerilor, conducerea dezbaterilor, utiliza-

măsurile de stringență actualitate pe care va trebui să le înfăptuim în vederea perfecționării învățământului politico-ideologic", mi-a relatat Luminița Dănilă, însoțindu-mă în sala de festivități a întreprinderii, locul unde cercul politico-educativ nr. 4 de la atelierul 1 urma să dezbată tema „Stadiul actual al dezvoltării societății socialiste românești. Etapa făturii societății socialiste multilaterale dezvoltate” — capitol al Expunerii secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la ședința comună a Plenarei C.C. al P.C.R., a organismelor democratice și organizațiilor de masă și obștești.

A fost o dezbatere reușită, realizată cu participarea profesorului Mircea Barbu de la Muzeul Județean Arad, la care au contribuit, dovedind o bună pregătire politică, tinerii confectionieri Irina Ștef, propagandistul cercului, Mariana Orneanu, Maria Negru și Sofia Lakatos. „Caietul propagandistului” consemnează prezența bună a celor 35 cursanți și la temele dezbătute anterior, pregătirea teoretică, în vederea dezbaterii, realizându-se — așa cum țelose din discuția purtată cu aceste tinere și din caietele lor de studiu — prin spectaculoasă documentelor de partid indicate și a materialelor publicitate pe aceste teme în ziarul „Scînteia tineretului”. O dezbatere care a ilustrat interesul și preocuparea tinerilor de a-și îmbogăți cunoștințele politice pentru a fi capabile să se situeze la înălțimea sarcinilor ce le revin.

LAVINIA STOICU

Din activitatea organizațiilor U.T.C.

rea corespunzătoare a materialului bibliografic și a mijloacelor didactice audio-vizuale. Deoarece pregătirea politico-ideologică reprezintă o bază a bunelor rezultate în producție este necesară de fiecare dată, corelarea tezelor, sarcinilor și orientărilor politice actuale cu prioritățile producției întreprinderii și viziile noastre de organizație, la nivel de comitet UTC propagandistii fiind instruiți lunar printr-o informare economică asupra stadiului de realizare a sarcinilor de plan de către unitatea noastră, respectiv sectorul de muncă din care fac parte. Aceste referiri concrete asigură un caracter viu și mobilizator dezbaterilor.

„O mai strînsă corelare a propagandei vizuale cu temele aflate în dezbateri, inițierea unor schimburi de experiență, reorganizarea cercurilor 2 și 11 de la atelier 1 și respectiv atelier 3 sînt cîteva dintre

În zootehnie: Preocupări pentru creșterea producției de lapte

În ultimii doi ani, producția de lapte la fondul de stat la ferma zootehnică a C.A.P. Sînlăeni a crescut de la circa 5500 hl la 7400 în 1988, deci cu aproape 2000 hl mai mult de la același efectiv de vaci. Așa cum arăta însăș președintele C.A.P., tovarășul inginer Cornel Jurcă, pornind de la baza materială existentă în ferma zootehnică, de la condițiile superioare de furajare și întreținere a animalelor în adăposturi moderne, în acest an producția de lapte (la fondul de stat) trebuie să ajungă — la un efectiv matcă de 570 capete — la 8700 hl, cifră este planificată. Pentru realizarea acestei producții, cooperatorii au reușit să asigure

reflectă aceste condiții îmbunătățite în producția de lapte?

— Adevărul este că, așa cum rezultă din „operativa” consiliului agroindustrial, ferma noastră se situează pe primul loc, între cooperativele agricole, cu circa 3 litri lapte produs zilnic la fondul de stat de la fiecare vacă furajată. Față de condițiile de care dispunem trebuie să realizăm o creștere și mai substanțială a producției zilnice, lucru ce se va împlini în perioada următoare pe măsură ce crește numărul fătărilor.

Începînd din acest an, în cadrul C.A.P. Sînlăeni ființează încă o fermă de vaci, cea a fostei cooperative agricole Mi-

C.A.P. Sînlăeni

căta — unificată nu demult cantități suficiente de furaje la grosiere și sucute și aproape suficiente la fin. În aceste zile tainul de dimineață se compune, după cum ne informează inginerul Marieta Cosma, șefa fermei, din 26 kg siloz de secară, 2 kg fin de trifoliene, 1 kg țărțe și 8 kg grosiere tocate și amestecate cu melasă, pentru fiecare vacă furajată. Deci furaje de bună calitate, suficiente pentru a determina sporirea producției de lapte. Urmare a preocupării constante din ultimii ani a zootehniștilor pentru creșterea din prăsilă proprie a unor animale valoroase pentru reproducție, în perioada anului trecut un număr de 70 de vaci tarate, care consumau furaje fără să dea lapte, au fost scoase din efectiv și înlocuite cu tot altă vacă Juninci — bază materială sigură pentru realizarea în acest an a indicelui de natalitate planificat (85 viței la 100 de vaci). Deși ne aflăm în plin sezon de iarnă, fătările au și început. Pînă acum au fost obținuți 60 de viței. În timp ce 44 de vaci și Juninci sînt gestante.

— Așadar, dispuneți acum de un efectiv matcă valoros, de furaje suficiente, ne adresăm șefei de fermă, cum se

cu C.A.P. Sînlăeni, unitate cu un efectiv matcă de peste 300 capete. Aici însă lucrurile nu stau deloc „pe roze” pentru că producția medie de lapte la fondul de stat este de circa un litru zilnic de la fiecare vacă furajată, cea mai mică din C.U.A.S.C. Mai grav însă e faptul că la Micălața nu sînt asigurate nici pe departe cantitățile de furaje necesare. Mai ales finul nu e suficient nici pentru tineret.

— Unul dintre obiectivele unificării celor două cooperative agricole, ne spune tovarășul președinte Jurcă, este chiar acesta: ridicarea activității zootehnice, în toate fermele, la nivelul cerințelor noului revoluționar agrar, a sarcinilor și orientărilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu în domeniul agriculturii. Iată de ce, principalele eforturi vor fi canalizate în primul rînd spre redresarea situației economice a fermei zootehnice Micălața, spre creșterea rapidă a producției de lapte. Sînt convins că experiența bună dobîndită de zootehniștii de la Sînlăeni va fi însușită și valorificată și la Micălața, iar rezultatele nu vor întârzia să apară.

Ș. T. ALEXANDRU

Calitatea produselor

(Urmare din pag. 1)

cu secretarul adjunct al B.O.B., ing. Cornelia Ecea:

— Printr-o serie de acțiuni specifice, organizația noastră a făcut din obiectivul ridicării nivelului tehnic și calitativ al produselor, un obiectiv al întregului colectiv. Aceasta și pentru faptul că propunerile oamenilor muncii privind îmbunătățirea calității produselor, prin perfecționarea unor operații, a utilajelor, organizării producției și a muncii au găsit ecou alt în organizația de bază alt și la comitetul de partid al întreprinderii, o serie de propuneri fiind transmise spre rezolvare comitei inginerilor și tehnicienilor din întreprindere. Totodată am activizat „cercurile

calității”, cel de la linia 6, de exemplu, din care fac parte comunistele Maria Lădaru, Silvia Vințan, Elena Cuci făcînd primul demers pentru transformarea unor operații manuale — unde s-a constatat că mai apar deficiențe — în operații mecanice. Începutul s-a făcut aici, dar acum se acționează pentru extinderea inițiativelor la toate liniile de producție.

Eforturile concertate ale comunistilor, ale întregului colectiv de muncă al întreprinderii se regăsesc în ridicarea continuă a calității produselor, zi de zi, lună de lună, căutarea și găsirea de soluții adecvate oricărui problemă apărută în acest domeniu fiind una din direcțiile cărora li se dă cea mai mare importanță.

Și planul de recuperare a materialelor refolosibile trebuie îndeplinit ritmic

(Urmare din pag. 1)

să se realizeze ritmică a producției, avem obligația să predăm tot ritmic materialele refolosibile. Cum s-a precizat în repetate rînduri, pentru o seamă de materiale — cum sînt unele metale neferoase — peste 50 la sută din materia primă o constituie tocmai

materialul refolosibil. Ori, colectarea și predarea lor cu înțelegere înseamnă, implicit, și aprovizionarea cu întîziere cu materia primă și materiale. Iată de ce se impune ca încă de acum și această activitate să se desfășoare ritmic și bine organizat.

sebit de solicitate în toate unitățile. Cum am văzut, situația este total necorespunzătoare. Trebuie să înțelegem neapărat că pentru a primi la timp și în cantități stabilite prin repartiții materiile prime și materialele necesare



În construcție, noi blocuri de locuințe în zona întreprinderii „Tricolor roșu”.

Continuitate, eficiență sporită în perfecționarea...

(Urmare din pag. 1)

re am căutat și ne străduim să le eliminăm cît mai grabnic”. • „Iată-ne, deci, „ajunși” la anul 1989. Așa că vă mai adresăm o întrebare: ce alte perfecționări va mai cunoaște activitatea de ridicare a nivelului pregătirii profesionale?” • „În afara eliminării oricărei tendințe de formalism care s-ar mai manifesta în acest sens, mai avem în vedere, între altele, de pildă: sporirea numărului de specialități care să participe la cursurile de perfecționare organizate de centrul nostru de resort; inițierea cadrelor tehnico-ingineresti din compartimentele tehnic și de proiectare în informatică etc. Și, în fine, dar nu în ultimul rînd, creșterea calității și eficienței tuturor cursurilor de perfecționare pe care le inițiem în acest an”.

„Da, așa este. Colectivul întreprinderii este pe deplin conștient că de nivelul pregătirii sale profesionale depinde în esențială măsură îndeplinirea exemplară a sarcinilor ce-i revin în cursul acestui an și al actualului cincinal. Iată argumentul ce ni-l aduce în acest sens, referindu-se la instruirea la locul de muncă, ing. Eugen Cristea, tehnolog la secția montaj, care „punctează” pe scurt cîteva aspecte legate de modul în care se procedează în cazul introducerii în fabricație a unui nou produs: „Mai întîi, li se prezintă muncitorilor noul produs, subsamblele din care este alcătuit. Apoi, documentațiile tehnice de execuție. Și SDV-urile și AMC-urile aferente. Se urmărește, cunoașterea la perfecție, de către fiecare muncitor care urmează să contribuie la asamblarea noului produs, a tuturor acestor elemente. La

această instruire participă, alături de șefii de formații, și reprezentanții ai serviciului tehnic, al CTC-ului, alte cadre de specialitate. Cînd noul produs, cînd tehnologiile de montaj sînt bine cunoscute, produsul este introdus în fabricația curentă. Toate acestea se petrec într-un timp foarte scurt, cu rezultatele scontate”.



CONFERINȚA PENTRU SECURITATE ȘI COOPERARE ÎN EUROPA

VIENA 18 (Agerpres). — La Viena au continuat miercuri lucrările întâlnirii finale a reprezentanților statelor participante la Reuniunea Conferinței pentru Securitate și Cooperare în Europa. În cadrul sesiunii de după-amiază au fost prezentate poziția României, concepția și considerentele președintelui Nicolae

Ceaușescu cu privire la edificarea securității și întărirea cooperării în Europa, de către Ioan Totu, ministrul afacerilor externe.

Au luat, de asemenea, cuvânt miniștrii de externe ai R.S. Cehoslovace, R.P. Polone, Spaniei, Danemarcei, R.P. Ungare, R.F. Germania, Monaco, Portugaliei, Irlandei, Suediei, Iugoslaviei.

ORIENTUL MIJLOCIU

NAȚIUNILE UNITE 18 (Agerpres). — Expunându-și adevărata îngrijorare față de ultimele evenimente din teritoriile arabe ocupate, secretarul general al ONU, Javier Perez de Cuellar, a reînnoit apelul adresat guvernului israelian de a respecta prevederile celei de-a IV-a Convenții de la Geneva, care se referă la tratamentul civililor din teritoriile ocupate.

REUNIUNEA ADJUNCȚILOR MINIȘTRILOR AFACERILOR EXTERNE AI STATELOR BALCANICE

TIRANA 18 (Agerpres). — Corespondența de la I. Madoșa: La Tirana s-au deschis, miercuri, lucrările reuniunii adjuncților miniștrilor afacerilor externe ai statelor balcanice, consacrate unui schimb de opinii și identificării de noi căi și mijloace privind extinderea colaborării dintre țările regiunii, pe diverse planuri. În spiritul tendințelor pozitive ce se manifestă în Balcani, al cauzei păcii, înțelegerii și buneii vecinătăți. Delegația română este condusă de Constantin Oancea, adjunct al ministrului afacerilor externe.

necesitatea unei colituri radicale în întreaga viață internațională, a promovării unui nou mod de gândire și acțiune relevând, în acest context, atenția constantă acordată de țara noastră dezvoltării colaborării bilaterale și multilaterale cu celelalte state balcanice, transformării acestei regiuni într-o zonă a păcii și colaborării, fără arme nucleare și chimice — obiective privity într-o strinsă legătură — fără baze militare și trupe străine. S-a subliniat că asemenea relații pot oferi un exemplu de coexistență în diversitatea sistemelor sociale și politice, a apartenenței la grupări politice, militare sau economice, dacă se manifestă voința de a coopera activ. Pornind de la acest adevăr fundamental, România apreciază că este posi-

bil și necesar ca toate statele acestei regiuni să acționeze cu perseverență în vederea creării condițiilor pentru convocarea conferinței la nivel înalt a țărilor balcanice, la București, chemată să confere noi dimensiuni întăririi încrederii și cooperării în zonă.

Au fost prezentate o serie de acțiuni de cooperare în diferite domenii, ce urmează să fie organizate de România în 1989.

În cadrul sesiunii de miercuri au luat cuvântul, de asemenea, reprezentanții Albaniei, Bulgariei, Greciei, Iugoslaviei și Turciei.

Cu prilejul reuniunii, adjuncții miniștrilor afacerilor externe au fost primiți de ministrul afacerilor externe al RPS Albania, Reis Malile.



ANIVERSARI

15 garoale roșii și un călduros „La mulți ani!”, pentru Daniela Mursa, din Tălașu, îi urează mama, frațele și Danu. (118373)

23 garoale albe pentru GABOR DAN, fericire, bucurii, împlinirea tuturor ideilor, precum și mult succes la școală. Părinții Vasile și Stela, sora Daniela. (118143)

Acum când împlinești cinci anișori, un frumos buchet de flori pentru Camelia Ștepan din Cuieci, mami și bunicii, îi urează un călduros „La mulți ani!”. (5)

Cu ocazia pensionării colegii noastre de birou, de la I.J.G.C.L. Arad, ȘDIRA ZORICA, îi dorim mulți ani cu sănătate. (118402)

Multă sănătate și un călduros „La mulți ani!”, la împlinirea frumoasei vârste de 32 de ani, celei mai frumoase și bune mame, Horea Felicia, îi urează fiul Lucian. Îți dorim viață lungă și fericită, alături de cel care te iubesc. (118181)

VINZARI — CUMPARARI

Vind motor tăiat lemne, tractiune proprie diesel, 12 CP, județul Hunedoara, comuna Ila, telefon 122. (118328)

Vind Dacia 1310, culoare alb 13, stare excepțională, str. Voinicilor, bloc 503, sc. A, ap. 8, Micălaça. (118329)

Vind dormitor, garnitură hol, covoraș, mașină de cusut, rezou, pret convenabil. Telefon 39776, între orele 11

—16 și 19—21. (118332)

Vind Dacia 1300, în stare perfectă, telefon 31357, după ora 18. (118316)

Vind mașină electrică de împletit srmă, cu motor, telefon 40457. (118230)

Vind Fiat 850, fabricat 1970, în stare de funcționare. Informații zilnic, între orele 18—20, telefon 39244. (118236)

Vind magnetofon Rostov, telefon 41446, între orele 7—12. (118254)

Vind Volga diesel, în stare foarte bună. Comuna Birchiș nr. 130. (118255)

Vind guler și căciulă din vulpe argintie (nol), Calea Armatei Roșii nr. 159. (118259)

Vind Moseviel 1500, informații telefon 21945. (118206)

Vind piele de nutrie standard pentru blană lungă și piei diferite culori, cort import, în stare bună, pentru 4 persoane; butelie sport, dormitor, la pret convenabil. Telefon 22666. (118207)

Vind convenabil Moseviel 400, cu motor cota zero și piese schimb, Str. Abrud, bloc 157, sc. B, ap. 5, zilnic orele 17—21. (118211)

Vind casă cu grădină mare, posibilități de grădărie intensivă. Ștepan (cap de linie autobuz 46). Telefon 43561. (118213)

Vind video recorder „Universum”. Informații telefon 60163. (118220)

Vind video recorder „Philips”, televizor „Cromatic” informații telefon 60516. (118221)

Vind sobă de motorină, import, str. Dobrogeanu Gheorghe nr. 1, bloc M-2, ap. 7, Arad. (118222)

INCHIRIERI

Primește două fete în gazdă, intrare separată. Telefon 11093. (118203)

DIVERSE

Execut sobe de teracotă orice tip. Telefon 39883. (118231)

DECESE

Cu adâncă durere în suflet, anunțăm încetarea din viață a celui care a fost Lontea Ioan, în vârstă de 79 ani, soț, tată, socru și bunici, din Sinteza Mare. Familia îndoliată. (118375)

Cu adâncă durere anunțăm încetarea din viață, după o scurtă suferință, a celui care a fost soț, tată, socru și bunici URSUȚ SIMION, din Șimand. Înmormintarea, azi, la ora 13. Familiile îndoliate Ursuț, Laza, Goron și Clujav. (1)

Cu adâncă durere anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre mamă, bunică și soacră Ștardan Marla (Blondioșoia), din Cermei. În vârstă de 76 ani. Înmormintarea va avea loc azi, 19 ianuarie 1989, ora 14, de la capela cimitirului „Eternitatea”. Familiile îndoliate Ardelean și Păcurar. (118424)

Cu adâncă durere anunțăm încetarea din viață, a celei care a fost mamă, bunică, soacră, Negru Sidonia, fostă pensionară CFR, în vârstă de 83 ani. Înmormintarea va avea loc azi, ora 15, la cimitirul Eternitatea, de la domiciliul din str. Tribunal Andreica nr. 12, bloc A-58. Familiile Rusu, Negru, Fluieraș. (118407)

Cu adâncă durere anunțăm încetarea din viață a celui care a fost un tată minunat, socru și bunici, Voin Ciocic, din comuna Saravale. Fiica Zora, ginerele Nanțe și nepotul Sergiu. (118409)

CONDOLEANȚE, ANUNȚURI DE FAMILIE

Membrii asociației de locatari din str. Tribunal Andreica, bloc A-58, sînt alături de

INTREPRINDEREA DE CINEPĂ IRATOȘU — ARAD
Drumul Variașului km. 14

Încadrează:
— economist, contabil principal sau contabil la compartimentul financiar contabil;
— inginer sau tehnician constructor;
— ingineri mecanici pentru secția Iratoșu și Nădlac;
— lăcătuși;
— instalator tehnic sanitar;
— înclighiu;
— electricieni;
— rulleriști;
— focșiști pentru centrala termică.
Informații suplimentare la telefon 41418. (42)

INTREPRINDEREA JUDEȚEANĂ DE PRODUCȚIE INDUSTRIALĂ ȘI PRESTĂRI SERVICII ARAD
Str. Gheorghe Lazăr nr. 20

Încadrează:
— muncitori pentru cariera din Galșa (de preferință bărbați și din localitățile apropiate).
Condițiile de încadrare conform Legii nr. 57/1974 și a Legii nr. 12/1971.
Informații suplimentare la serviciul PDPİR — telefon 18928. (43)

INTREPRINDEREA DE TRANSPORTURI TURISTICE AUTO BUCUREȘTI, AUTOBAZA 6 ARAD
Str. Posada nr. 20 — telefon 15047

Încadrează:
— conducătorii auto, categoria ITA 2, 1 și specială;
— mecanici auto, categoria IV—VI.
Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971. (44)

INTREPRINDEREA DE REȚELE ENERGETICE ARAD
Calea Armatei Roșii nr. 65—71

Încadrează urgent:
— economist, compartimentul abonați.
Informații suplimentare la telefon 35208, interior 24, compartimentul POPİR. (151)

UNIUNEA JUDEȚEANĂ A COOPERATIVELOR MEȘTEȘUGĂREȘTI ARAD
Str. Cloșca nr. 8

Încadrează prin concurs:
— un contabil principal (vechime minimă în specialitate 5 ani);
— un subinginer;
— inginer principal (vechime minimă în specialitate 8 ani).
Informații suplimentare la U.J.C.M. Arad — birou personal, telefon 33178. (45)

INTREPRINDEREA DE VINIFICAȚIE ȘI PRODUSE SPIRTOASE ARAD
Str. Karl Marx nr. 30

Încadrează de urgență:
— 2 rutlieriști. (48)

CĂMIN SPITAL BOLI CRONICE LIPOVA

Încadrează:
— electrician;
— lăcătuș mecanic;
— croitoreasă. (46)

familii Pivoda și Rusu, în încercarea grea pricinuită de decesul părinților. (118404)

Elevii clasei a V-a C, de la Școala generală nr. 5 Arad, sînt alături de colega lor, Nicoleta, în marea durere pricinuită de moartea tatălui.

Sîntem alături de familia inginerului Ardelean Ivantie, în durerea pricinuită de moartea tatălui socru. Serviciul cooperare CIB Arad. (118408)

Elevii clasei a III-a de la Școala din Gurahonț, împreună cu învățătoarea lor, sînt alături de colegul lor GABRIEL MOTAN, în marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a tatălui său. (1)

Cadrele didactice din Gurahonț, sînt alături de colega lor, profesoara MARIA MOTAN, în clipele grele pricinuite de moartea fulgerătoare a soțului ei, profesor IOAN MOTAN. (1)

Cu lacrimi în ochi, cu frunțile plecate deasupra mormintului său, plîngem dureroasa despărțire de tăticul nostru drag, VĂLEAN GHEORGHE, din satul Cuvîn. Soția Vioara și copiii Ghiză și Rodica. (118060)

Chipul mamei mele dragi, GRUICI ANA, trăiește doar în inimile noastre. Lacrimi și flori pe mormintul ei trist. Fiul Vioarei și familia. (118306)

Colectivul de cadre didactice de la Școala cu clasele I—X Hălămagiu, regretă dispariția fulgerătoare a colegului de muncă, profesor Motan Ioan, în vîrstă de 39 ani și transmite sincere condoleanțe familiei greu încercate. (1)

Colectivul sălii de naștere de la Spitalul matern, este alături de moașa Lontea Floarea, în clipele grele pricinuite de pierderea tatălui și exprimă sincere condoleanțe familiei. (118366)

Asociația de locatari a blocului 301, sc. C, este alături de familie, la durerea pricinuită de moartea fulgerătoare a lui ANGHEL IOAN și transmite sincere condoleanțe. (118384)

Sîntem alături de colega noastră, profesoara ARDELEAN ZORANA, în marea pierdere pricinuită de decesul tatălui și îi transmitem sincere condoleanțe. Colectivul oamenilor muncii de la Liceul Industrial nr. 7. (118403)